
Datacard®

Kartendrucker

Die Datacard® SP Plus Serie:

Gleicher Preis, mehr Leistung.



Technische Verbesserungen
im Detai l

Kartendrucker SP25 Plus
bezahlbar & vielseitig

Der SP25 Plus bietet Ihnen die einzigartige Kombination

aus klassischem Farbdruck und Rewrite-Beschriftung.

• manuelle Eingabe von Karten, optimal für kleine

Mengen

• preiswert in Beschaffung und Betrieb

• für kleine Anwendungen wie z. B. Mitgliedskarten in

Vereinen

Kartendrucker SP35 Plus
einfach & komfortabel

Der SP35 Plus bietet Ihnen alles, was Sie für die einseitige

Bedruckung von Karten in hoher Qualität benötigen.

• kompaktes Design, Prinzip: »plug & play«

• bedienerfreundlich, in wenigen Minuten voll

einsatzfähig

• für Anwendungen wie z. B. Mitarbeiterausweise in

kleinen Unternehmen

Kartendrucker SP55 Plus
schnell & vielseitig

Der SP55 Plus bedruckt Karten mit hohem Tempo und

in Premiumqualität sowohl einseitig als auch

beidseitig.

• LCD-Panel und Ethernet-Schnittstelle integriert

• extra große Ein- und Ausgabemagazine

• ideal für Ausweise und Foto-ID-Karten großer

Unternehmen

Kartendrucker von Datacard® sind bekannt für ihre hohe Druck- und

Verarbeitungsqualität, Zuverlässigkeit und ein sehr gutes Preis-/Leistungsverhältnis.

Unsere in vielen Jahren technisch ausgereiften Drucker sind auch von Laien einfach

zu bedienen. Sie verfügen über viele intelligente Details und helfen Ihnen so,

Ausweise und ID-Karten zuverlässig und kosteneffizient zu personalisieren.

Die Datacard® SP Plus Serie

Mit Einführung der Datacard® SP Plus Serie haben wir unsere hohen Leistungs-

Standards nochmals verbessert. Unter dem Motto »Gleicher Preis. Mehr Leistung.«

erhalten Sie nun Kartendrucker, welche sich im Markt schon seit vielen Jahren

erfolgreich bewährt haben und über wertvolle neue technische Verbesserungen verfügen.

Hightech vom Weltmarktführer

Als Kunde profitieren Sie übrigens von der »End-to-End«-Philosophie der Datacard

Group, mit der wir uns von vielen Mitbewerbern positiv abheben. Unter »End-to-

End« versteht man, dass alle Komponenten und das Zubehör eines Systems technisch

aufeinander abgestimmt sind. So senkt unsere Intelligent Supplies Technology

z. B. den Farbbandverbrauch, weil die Eigenschaften von Drucker und Farbband

optimal parametrisiert werden.

»Sie wollen Plastikkarten bequem, einfach, in hoher Qualität und

kosteneffizient personalisieren? Dann ist Datacard die erste Wahl.«



Leistungsstarke Kartendrucker
für jede Anwendung

SP25 Plus SP35 Plus SP55 Plus SP75 Plus RP90 Plus

Druck einseitig  einseitig ein - oder beidseitig* ein- oder beidseitig ein- oder beidseitig

Drucktechnologie direkt auf die Karte und »Rewritable«  direkt auf die Karte direkt auf die Karte direkt auf die Karte Retransfer Thermosublimation

Geschwindigkeit: monochrom, einseitig manuelle Eingabe bis zu 750 Karten/Stunde bis zu 1.000 Karten/Stunde - -

Geschwindigkeit monochrom, beidseitig - - bis zu 450 Karten/Stunde - -

Geschwindigkeit: farbig, einseitig manuelle Eingabe  bis zu 160 bis zu 190  bis zu 175 Karten/Stunde bis zu 100

Karten/Stunde Karten/Stunde (inkl. Laminierung)

Geschwindigkeit farbig (Vorderseite), - - bis zu 155  bis zu 165 Karten/Stunde bis zu 75

beidseitig Karten/Stunde (inkl. Laminierung) Karten/Stunde

Topcoat (Single-Pass) ja (T-Panel) ja (T-Panel)  ja (T-Panel) ein- oder beidseitig  einseitig*

Datacard® DuraGard® Laminat (Single-Pass) - - - ein- oder beidseitig einseitig*

fluoresz. UV-Druck - - - ja -

transparente Karten - ja ja - -

Druck von Barcodes ja ja ja ja ja

Proximity-Karten - - ja* ja* -

Magnetstreifen ja* ja* ja* ja* ja*

Chipkarten (Kontakt/kontaktlos) ja* ja* ja* ja* ja*

Schnittstelle USB USB USB/Ethernet* USB/Ethernet USB

LCD-Display - - ja* ja ja

* Optional

Kartendrucker SP75 Plus
sicher & langlebig

Der SP75 Plus ist die ideale Lösung für hoch sichere ID-Karten.

Er ist mit einem oder zwei Laminatoren lieferbar.

• diverse Schutzlaminate für die Vorder- und Rückseite von Karten

• Schutz vor Diebstahl dank spezieller Software und

Sicherheitsschloss

• für anspruchsvolle (Regierungs-) Projekte und große

Kartenvolumen

Kartendrucker RP90 Plus und Laminator RL90
brillant & langlebig

Der RP90 Plus bedruckt besonders langlebige

Ausweiskarten (ABS, PET etc.) mittels Retransfer-

Technologie.

• für Chipkarten (kontaktbehaftet/kontaktlos), Proximity-

und Dual-Interface-Karten

• einseitiger Laminator appliziert Datacard® DuraGard®

Schutzfolie

Datacard Certified Supplies mit

Intelligent Supplies Technology™

ermöglichen brillanten konsistenten

Farbdruck. Dieser technische

Standard ist eine wichtige Grundlage

für die hohe Systemleistung von

Datacard Kartendruckern.


